

一汽解放动力商务

“谁是第一”评选揭晓 解放动力奥威国六发动机摘得桂冠

11月25日，2021（第六届）“谁是第一”商用车年度评选总决赛暨颁奖典礼在北京隆重举行，一汽解放获得2021年度第一重卡品牌，另有解放J7、JH6领航版等6款卡车获2021年度第一畅销高端重卡、第一节油舒适重卡等荣誉称号，作为解放卡车主配动力的解放动力奥威国六发动机摘得“第一节油重卡动力”桂冠。



解放动力再树行业标杆

由第一商用车网发起的“谁是第一”商用车年度评选已经走过六年时光，历经6年的锤炼打磨，“谁是第一”商用车年度评选活动已经成为业内津津乐道的一项行业盛事。6年时间的沉淀积累，使得该活动的影响力持续攀升。

近年来，解放动力积极参与“谁是第一”评选，并在此活动中连年获誉。奥威CA6DM2发动机分别获得2017年度重卡第一动力、2018年度第一节油动力称号；奥威CA6DM3发动机获得2019年度第一节油动力称号；奥威CA6DM2-

46E6发动机获得2020年度第一可靠动力；奥威国六发动机获得2021年度第一节油重卡动力称号。

从连年获得第一的奖项中不难看出，节油是解放动力独有的特质。事实的确如此，作为自主核心动力，解放动力产品凭借“节油”这一核心优势，有力支撑了“解放卡车、挣钱机器”的用户口碑打造，国六时代，解放动力的油耗在国五领先行业的基础上，进一步下降，百公里综合油耗比竞品省3%~5%，且产品的动力性、可靠性、适应性更强，综合优势明显。

解放动力节油来自黑科技

节油来自黑科技。解放动力国六节油十大核心技术使发动机油耗更省、动力更强、自重更轻、可靠性和适应性更好。

解放动力国六节油十大核心技术，分别为自主研发的超高效燃烧控制技术、自主集成电控高压共轨技术、

超高爆压技术、高效换气技术、低摩擦技术、轻量化技术、后处理器低背压技术、台架自动优化标定(DOE)技术、智能高效附件技术、精益求精整车匹配技术等。每一项都有自主创新的核心科技加持，每一项都是当下商用车行业顶流技术的存在。

解放动力国六节油专家

“国五省油，国六同样省油”，解放动力节油得到用户高度认可。

山东青岛富海通国际物流有限公司王世民，驾驶装配CA6DM2国六J6P牵引车，用于山东省内集装箱物流运输，已累计里程16万公里以上，平均百公里油耗小于30L。河北石家庄用户张少伟，采购装配CA4DB1

国六虎VN载货车，用于城配运输，已累计里程5万公里以上，平均百公里油耗小于12L，至少比行业同类型发动机近2L。

解放动力将始终坚持“节油”的品牌个性，致力于打造行业内的“国六节油专家”，为广大用户创造更大收益，为我国“双碳”目标的达成贡献力量。（许武英）

卡友故事

耿庆永：挣钱有利器，节油有实力

依托山东省丰富的石化资源和汇丰集团的雄厚背景，山东汇丰石化集团淄博中汇运输有限公司总经理耿庆永和他的“中汇运输”做的就是危化品运输生意，专业、安全、高效是这一行的铁律，所以说运力和管控至关重要。

耿庆永深谙“工欲善其事，必先利其器”之道。从2019年开始，耿庆永与一汽解放合作，陆续购进420马力自动挡JH6高端危化品牵引车80台，其中搭载解放动力国六发动机的车辆占到30%。以高端运力和数字化管控提供安全、高效、先进、科学的综合物流服务。

安全重于泰山，选解放可高枕无忧

“公司运营是环环相扣的，做好安全保障，诚信服务客户，我们不但要满足集团的运输需求，还要不断拓宽市场，为集团创造更多效益。”耿庆永说，征战四方要

有称手的“兵器”，与一汽解放合作，选择最优越的动力输出、最经济的油耗指标，最专业的售后服务，同时也拥有了最具价值的品牌名片。干危化运输这一行，安全重

于泰山，他选择高于国家标准的高配版解放危化品牵引车，是对司机、对客户、对老百姓负责。用解放，品质放心，服务无忧，低碳环保，足以承载企业的绿色发展大计。

节能降耗增效，低成本运营是关键

近两年，油气价格接连上涨，很多个体运输户叫苦不迭，对于车队和企业运营来说，油耗更是“牵一发而动全身”。目前，在耿庆永的公司，搭载解放动力发动机的车辆

占到公司整体运力的80%，单车油耗较其他同类型车辆百公里节省2-3升，这也是公司能够保持低成本运营的关键。综合来看，解放动力国五发动机在油耗上略有胜

出，但国六发动机的表现也是可圈可点，油耗与国五车几近持平或略有高出，动力毫不逊色，更加的安全可靠。所以说，低成本、高保障才是物流企业制胜的法宝。

携手解放动力，集聚优势助力发展

“在淄博，我们公司最早批量购进了解放JH6国六产品，我对现在的运营数据还是比较满意的。”尤其是今年作为奥威CA6DM2发动机代言人，他受邀参加了解放动力“国六节油专家”活动，通过零距离参观和专业讲解，更进一步了解了解放动力品牌的软实力、硬科技。同时他希望，解放动力能够更多的参与到卡友的运营和驾驶当中，增加培训机会，让大家更好

地了解和使用权六产品，与解放动力同行，集聚优势发

展，他满怀信心。（梁宣港/文、摄）

